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Carta do Director de Gabinete de Sua Excelência Primeiro-Ministro 
 
Exmo. Senhor 
Director do Gabinete de Sua Excelência o Presidente da Assembleia Nacional 
São Tomé 
 
N/Ref.ª n.º 050/GPM/GD/2018 
 
Assunto: Remessa de documento. 
 
A fim de ser presente ao ilustre destinatário Sua Excelência José da Graça Diogo, Presidente da 
Assembleia Nacional, junto remetemos um envelope “em anexo”, contendo mensagem de Sua Excelência 
Patrice Emery Trovoada, Primeiro-Ministro e Chefe do Governo. 
 
Com os melhores cumprimentos. 
 
O Director do Gabinete, Tomé Santos. 
 
 

Carta do Primeiro-Ministro ao Sua Excelência o Presidente da Assembleia Nacional 
 
Sua Excelência 
José da Graça Diogo 
Presidente da Assembleia Nacional 
São Tomé 

 
N/Ref.ª 056/GPM/PM/2018 
 
Assunto: Minha deslocação à República Portuguesa 
 
Excelência: 
 
Venho, para os devidos fins, comunicar a Vossa Excelência que desloco hoje a Portugal, em visita privada,  
estando o meu regresso previsto para o dia 7 de Abril; 
Por conseguinte, as acções do Governo serão coordenadas, durante a minha ausência, pelo Ministro da 
Defesa e Administração Interna, Senhor Arlindo Ramos, entre os dias 17 e 22 de Março e pelo  Ministro da 
Presidência do Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, Sr. Afonso da Graça Varela da Silva, 
entre 23 de Março e 6 de Abril. 
 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 
 
Gabinete do Primeiro-Ministro, em São Tomé, aos 16 de Março de 2018. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 
 

 
Carta do Director de Gabinete do Presidente Supremo Tribunal de Justiça 

 
Exmo. Senhor  
Director do Gabinete 
do Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Ofício n.º129/GJPSTJ/2018 
 
Assunto: Deslocação do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça à República Popular da China 
 
Por razões diversas não cheguei atempadamente ao Aeroporto Internacional de São Tomé e Príncipe com 
alguns documentos, entre eles, as cartas dirigidas aos órgãos de soberania, comunicando a deslocação do 
Senhor Presidente do Supremo Tribunal de Justiça ao estrangeiro, afim de colher assinatura. 
Nestes termos, encarrega-me o Presidente do Supremo Tribunal da Justiça de levar ao conhecimento de 
Sua Excelência o Presidente da Assembleia Nacional, através de Vossa Excelência, de que aquele 
deslocou-se, de 20 de Março a 7 de Abril do ano corrente, à República Popular da China, a fim de participar 
na I Conferência entre os Presidentes dos Supremos Tribunais da China e dos Países de Língua 
Portuguesa e que, durante a sua ausência, os trabalhos serão coordenados pela Juíza Conselheira Dra. 
Maria Alice Vera Cruz de Carvalho.     
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Queira, Excelência, aceitar os meus respeitosos cumprimentos e sinceras desculpas pelos possíveis 
transtornos causados. 
 
São Tomé, aos 21 dias do mês de Março do ano de 2018. 
 
O Director, Edson Jordão da Silva. 


